Cuna naprrepcrea

4.01



Npynna 4 CTp.
HakoHe4yHuku n3 nuctosoi meam DIN 46234 4.03 -4.04
W3onupoBaHHble HAKOHEYHUKM U3 nUCTOBON Meam 10-150 MM? 4.05
BunoyHble HAKOHEYHWUKKU U3 NMUCTOBOI Meau 4.06
WU3onupoBaHHble BUNOYHbIE HAKOHEYHMKM U3 nCTOBOI Meaun 10-16 MM2 4.06
LWTbipesblie HakoHe4yHUKM DIN 46230 4.07
W3onupoBaHHble WTbIpeBble HAKOHeYHUKM 10-95 MM? 4.08
Coeannutenu DIN 46341, yacTb 1 4.09
KabenbHble HAaKOHEYHUKM C 3aXKMMHBIMU GonTamu 4.10
JlaTyHHble coeguHUTENM C 3aXUMHbIMU 6onTamMu 4.11
MapannenbHble 3aX1Mbl ANS OTBOAHbIX COEANHEHUI 4.12
C-06pa3Hble 3aXUMbl 4.13
Tunb3bl CO CPbIBHLIMK GONTaMu ANs 3KPaHUPOBaAHHBLIX MeAHbIX NPOBOAOB 4.14
Mnb3bl €O CpbIBHBIMKM 6GONTaMK ANS YNMYHOrO OCBELYEHUS 4.14
Mnb3bl €O CpbIBHBIMKM GONTaMM1 U3 aNlOMUHWUEBOrO CNnaBa 4.15
N3onupoBaHHble runb3bl CO CPbIBHLIMK GonTamu 4.16
KomnakTHble pa3sojHble coeauHUTENM 4.17-4.20
Bbi60p MHCTPYMeHTa 4.21-4.22

4.02



KiaukKe"

4.03

HAKOHEYHWKW U3 IMCTOBOW MEU

T e
4 . 71?
Konbueson tvn, DIN 46234 le @“— -
MaTepuan: aneKkTpoTexHmyeckas Megb a
MoBepxHOCTb: Ny>XXeHast il
-%—nﬂ:'
! |-—I'— -
CeuveHne Homunan ApTukyn MapameTpbl, MM NHcTpy— ﬂ
MEHTbI 100 wr. %
MM2 dq do b | a s ~ Kl wT.
0.5-1 25- 1 [1620/2.5 1.6 28 | 6 11 5 |0.8 |Ta6n. 0.060 |100
3 -1 [1620/3 32 | 6 11 cTp. 0.060
35- 1 |1620/3.5 37 | 6 11 421- 10.055
4 -1 [1620/4 43 | 8 12 4.22 0.070
5 -1 [1620/5 53 [10 |13 0.090
6 - 1 |1620/6 6.5 |11 15 0.080
8 - 1 [1620/8 8.4 |14 |17 0.130
10 - 1* |1620/10 105 [18 |19 0.130
1.5-25 3 - 2.5 (1630/3 2.3 32 | 6 11 5 1|08 0.065 |100
35 - 2.5 |1630/3.5 37 | 6 11 0.065
4 - 25 (1630/4 43 | 8 12 0.071
5 - 2.5 (1630/5 53 [10 |14 0.090
6 - 2.5(1630/6 6.5 |11 16 0.110
8 - 2.5(1630/8 84 |14 |17 0.130
10 - 2.57(1630/10 105 |15 |17 0.160
12 - 2.57|1630/12 13 [18 |19 0.160
4-6 4 - 6 |1650/4 3.6 43 | 8 14 6 [1.0 0.140 |[100
5 - 6 |1650/5 53 |10 |15 0.160
6 - 6 |1650/6 6.5 |11 16 0.170
8 -6 [1650/8 84 [14 |19 0.220
10 - 6 |1650/10 105 [18 |21 0.290
12 - 6* |1650/12 13 |18 |21 0.280
10 5 -10 |1652/5 45 53 [10 |16 8 |11 0.230 |100
6 -10 |1652/6 6.5 |11 17 0.240
8 -10 |[1652/8 8.4 [14 |20 0.290
10 -10 |1652/10 105 |18 |21 0.340
12 -10 |1652/12 13 |22 |23 0.420
16 5 -16 |1653/5 5.8 53 |11 20 |10 (1.2 0.390 |[100
6 -16 |1653/6 6.5 |11 20 0.380
8 -16 |1653/8 84 |14 |22 0.430
10 -16 |1653/10 105 [18 |24 0.500
12 -16 |1653/12 13 |22 |26 0.580
25 5 -25 |1654/5 7.5 53 [12 |25 |11 1.5 0.750 |100
6 -25 |1654/6 6.5 |12 |25 0.690
8 -25 |1654/8 84 [16 |25 0.750
10 -25 |1654/10 105 [18 |26 0.760
12 -25 |1654/12 13 |22 |31 0.920
16 -25 |1654/16 17 |28 |35 1.320
35 6 -35 |1655/6 9 65 [15 |26 (12 |16 1.010 |100
8 -35 [1655/8 84 |16 |26 0.980
10 -35 |1655/10 105 [18 |27 1.000
12 -35 |1655/12 13 |22 |31 1.260
16 -35 |1655/16 17 |28 |36 1.550

* HectaHgapTHbIN




HAKOHEYHWKW U3 IMCTOBOW MEU

Konbueson tun, DIN 46234
MaTtepuan: anekTpoTexHuyeckasi Mefb
lMoBepxHOCTb: Ny>keHas

_% |—- —f—
CedeHne HomuHan ApTukyn MapameTpbl, MM WHcTpy— ﬂ
MEHTbI 100 wrT. %
MM?2 DIN dq do b | a s ~ Kr T,
mm—
50 6- 50 1656/6 11 6.5 (18 |34 |16 [1.8 |Ta6n. 1.650 |100 ;;.--'\ e :
8- 50 1656/8 84 |18 |34 cTp. 1.650 W
10- 50 1656/10 105 |18 |34 4.21 - 1.600
12- 50 1656/12 13 |22 |36 4.22 1.800
16— 50 1656/16 17 |28 |40 2.100
70 6- 70 1657/6 13 65 (22 |38 |18 |2 2.600 |100
8- 70 1657/8 84 |22 |38 2.500
10- 70 1657/10 105 |22 |38 2.500
12- 70 1657/12 13 |22 |38 2.400
16— 70 1657/16 17 |28 |42 2.700
95 8- 95 1658/8 15 84 |24 |42 |20 |25 4.300 | 50
10- 95 1658/10 105 |24 |42 4.100
12- 95 1658/12 13 |24 |42 3.900
16— 95 1658/16 17 |28 |44 4.100
120 8-120 1659/8 17 84 |24 |44 |22 |3 5.600 | 50
10-120 1659/10 105 |24 |44 5.600
12-120 1659/12 13 |24 |44 5.400
16-120 1659/16 17 |28 |48 5.800
150 10 - 150 1660/10 19 [105 (30 |50 |24 |3.2 7.600 | 50
12 -150 1660/12 13 |30 |50 7.600
16 - 150 1660/16 17 |30 |50 7.500
185 12-185 1661/12 21 13 |36 |50 |28 |35 11.300 | 50
16 - 185 1661/16 17 |36 |50 8.180
240 12 - 240 1662/12 235 |13 (38 |56 [32 |4 15.900 | 25
16 — 240 1662/16 17 |38 |56 15.900

4.04



KiaukKe"

M30/IMPOBAHHBIE HAKOHEYHMKM
W3 IMCTOBOW MEM LG = EE

Konbueson Tun
MaTepuan HakoHe4YHUKa: 3NeKTPOTEXHUYECKas Meab

[NoBepxHOCTL: Nny>XeHasi
M3onupytowaa Tpybka MNA, 6e3 ranoreHoB

CeuveHne ApTukyn MapameTpbl, MM LiseT WHcTpy— ﬂ
MEHTbI 100 wT. ~ Kr %
MM2 di3 do dio G4 10 Cu BCEro .

G“! 10 652/5 86| 53| 6.7 |34 |19 KpacH. | Tabn. 0.230 0.270 100
652/6 6.5 34 cTp. 0.240 |0.280
652/8 8.4 37.5 4.21 - 0.290 0.330
652/10 10.5 41.5 4.22 0.340 0.380
652/12 13 45.5 0.420 0.460

o! 16 653/5 9.6 | 53| 7.7 |39.5|20.5 | ronyé. 0.390 0.440 100
653/6 6.5 39.5 0.380 0.430
653/8 8.4 41.5 0.430 0.480
653/10 10.5 43.5 0.500 |0.550
653/12 13 50.5 0.580 0.630

G.E 25 654/5 13 | 53|11 [40 |20 |xenr. 0.750 |0.840 |100
654/6 6.5 425 0.690 |0.780
654/8 8.4 43 0.750 |0.840
654/10 10.5 45 0.800 0.890
654/12 13 51 0.920 1.000
654/16 17 59 1.320 1.400

C_ 35 655/6 15 6.5 |12.7 |44 |22.5 | KpacH. 1.010 1.140 100
655/8 8.4 44.5 0.980 1.100
655/10 10.5 46.5 1.000 1.120
655/12 13 52.5 1.260 1.380
655/16 17 54.5 1.550 1.670

&a 50 656/6 18 | 6.5 |15.4 |54.5 | 27.5 | rony6. 1.650 |1.900 [100
Ll 656/8 8.4 60.5 1.650 |1.900
656/10 10.5 60.5 1.600 |1.850
656/12 13 60.5 1.800 |2.050
656/16 17 67.5 2100 [2.350

q . 70 657/6 20 | 6.5 |17.4 |61.5 [30.5 | xen. 2.600 [2.900 |100
X g 657/8 8.4 61.5 2500 [2.800
657/10 10.5 66.5 2500 [2.800
657/12 13 66.5 2400 [2.700
657/16 17 70.5 2.700 [3.000

'—ﬂ 95 658/10 23.5|10.5 |20.5 |70 |34 |kpacH. 4100 [4.500 | 50
c_ 658/12 13 70 3.900 [4.400
658/16 17 76 4100 [4.500

E 120 659/10 26.7 [10.5 235 |79 |36 |rony6. 5.600 |6.100 50
| 659/12 13 82 5.400 |5.900
- 659/16 17 90 5.800 |6.300

——

*m‘1 150 660/10 29.2 (10526 |80 |39 |xenr. 7.600 |[8.400 | 25
g - S— 660/12 13 83 7.600 |[8.400
' 660/16 17 83 7.500 |8.300

Pa3mepbl HAKOHEYHMKOB CMOTpUTe Ha cTp. 4.03 u 4.04
4.05



HAKOHEYHWKW U3 IMCTOBOW MEU ;T .

- i L,
BunoyHbin Tvn 1
MaTepunan: snekTpoTexHn4eckasa megb ' -0
[MoBepXHOCTL: ny>xeHas .ﬂ
Paamepbl HakoHe4HUKOB 10 6 Mmm2 cooTB. DIN 46234 ""j
[ —
CeyeHne HomuHan ApTukyn MapameTpbl, MM WHcTpy— ﬂ
DIN MEHTbI 100 wr. %
MM2 dq do b | a s ~ K WT.
0.5-1 3 -1 1620C/3 1.6 32 | 6 |11 5 |0.8 |Ta6n. 0.060 |100
35-1 1620C/3.5 3.7 6 11 cTp. 0.060
4 -1 1620C/4 43 | 6.8 |12 421- |0.070
5 -1 1620C/5 53 |10 |13 4.22 0.090
6 - 1 1620C/6 6.5 |11 15 0.080
1.5-25 | 3 - 25 |1630C/3 23 |32 |55 (138 | 5 |08 0.065 |100
3.5 - 2.5 |1630C/3.5 37 | 6 |11 0.065
4 - 25 |1630C/4 43 | 6.8 |12 0.080
5 - 25 |[1630C/5 53 |10 14 0.090
6 - 2.5 |1630C/6 6.5 |11 16 0.110
4-6 4 -6 1650C/4 3.6 43 | 8 |14 6 |1 0.140 |100
5 -6 1650C/5 5.3 |10 15 0.160
6 -6 1650C/6 6.5 |11 16 0.170
8 -6 1650C/8 84 |14 |19 0.220
10 - 6 1650C/10 105 |18 |21 0.280
10 5 -10 1652C/5 4.3 53 [10 |19 |10 |1 0.240 [100
6 -10 1652C/6 6.4 |11 21 0.260
16 6 -16 1653C/6 5.4 6.4 |11 24 [11.5 |1 0.350 |100
8 -16 1653C/8 84 |15 |27 0.420

M30/MPOBAHHBIE HAKOHEYHVKM o
13 IMCTOBON MEAY 5

BunoyHbi TMN

MaTepunan HaKkOHe4YHUKa: 9NeKTPOTEXHNYECKasa Mmeb =¢___-L.<_"
MoBepXxHOCTb: Ny>KeHast (TR
M3onupytowasn Tpybka lNA, 6e3 ranoreHos
CeueHuve ApTunkyn MapameTpbl, MM LiBet WHcTpy- ﬂ
MEHTbI 100 wr. ~ Kr %
MM2 diz do dio Gl{  l4p Cu BCEro WT.
-
10 652 C/5 9.6 |63 |7 33.5 |19 |KpacH. | Tabn. 0.240 |0.280 |100 _
652 C/6 6.4 cTp. 0.260 |0.300 -
4.21 - -y
16 653 C/6 10.6 |6.4 |8.6 |37.5|20.5 |rony6. |4.22 0.350 |0.400 |100 15?:_
653 C/8 8.4 0.420 |0.470 il

4.06



KiaukKe"

—

4.07

WTbIPEBbIE HAKOHEYHUKH

DIN 46230

MaTtepuan: anekTpoTexHndeckas Meab
MoBepPXHOCTb: Ny>XXeHas

CeyeHue Homunan | Aptukyn |®opma | MapameTpbl, MM WHcTpy-— ﬂ
MEHTbI 100 wrT. %
MM2 DIN dq do b h a 14 Io s ~ Kr T,
0.5-1 1 ST 1705 |A 1.8(1.9 | - |- 5 |17 |10 |0.8 |Ta6n. [0.060 |100
cTp.
4.21-
4.22
1.5-25| 25 ST 1710 |A 23(19 | - |- 5 (17 |10 |0.8 0.072 |100
4 -6 6 ST1715 |A 36(27 | - |- 6 [20 [11 |1 0.160 |100
10 ST1716 |B 4.3|- 432 |10 |24.5/11 |1 0.270 |100
16* 16 ST1717 |B 5.4|- 582 [11.5/29.5/15 |1 0.390 |100
25* ST1718 |B 6.7|- 6.8/2.4 [13.5/33.5/15 |1.2 0.630 |100
35* ST1719 |B 8.2|- 8 |32 |16 [405|20 |15 1.170 50
50* ST 1720 |B 9.5(- 9536 |19 |45 |20 |1.8 1.790 50
70* ST1721 |B 112(- |11 [4 |24 |55 |23 |2 2.920 50
95* ST1722 |B 13.5(- |[125(5 |24 |55 |23 |25 4.300 50

* HectaHgapTHbIN




KilaukKe’

U30JIMPOBAHHBIE LITHIPEBbIE HAKOHEYHUKU |-

MaTtepunan HakOHeYHMKa: 3NEeKTPOTEXHMYECKas Mefb
[MoBepxHOCTL: Ny>kKeHasd
M3onupytowaa Tpybka NA, 6e3 ranoreHoB

Len] [ 2]

CeyeHne ApTukyn MapameTpbl, MM LiBet WHcTpy— ﬂ
MEHTbI 100 wT. ~ Kr %
MM2 dy3 dio b Glq 10 Cu BCEro wT.
10 ST1716 1S 94| 74| 43 |33 19 KpacH. | Tabn. 0.270 0.310 100 -'u
cTp.
4.21 -
4.22

16 ST17171S 10.6 | 8.6 | 5.5 (38 |20 |rony6. 0.390 |0.440 |100 -'E

25 ST17181S 145 [12.5 | 6.8 |43.5 |23.5 | xen. 0630 |0.730 |100 E‘E

35 ST17191S 16.4 |14 8 [51.5|27.5 | kpacH. 1.170 |1.340 50 Eﬂ

50 ST17201S 18 |15.5| 9.5 (59 [33 |rony6. 1790 |2.100 | 50 EE

70 ST17211S 20.5 (18 |11 |69 |38 |xenT. 2.920 |3.200 50 EE

95 ST 172218 23.5 (20.7 |12,5 |71 |40 |KkpacH. 4.300 |4.700 50 Eu

Pa3mepbl WTbipeBbIX HAKOHEYHUKOB CMOTpPUTE Ha CTp. 4.07
4.08



KiaukKe"

e R

4.09

|

COEAWUHUTENU

DIN 46341, yacTb 1, chopma A

KopoTkuin cTaHgapTHbIA TyM ' ,____f_*_
MaTepuvan: megp ¥ f—1 %
MoBepXHOCTb: Ny>KeHas bttt
o | —d
CeuveHne Homunan ApTukyn MapameTpbl, MM WNHCTpYMeHTBI ﬂ
100 wr. &=
MM2 DIN dq dg | ~ Kr T
0.5-1 1 1620/K 1.6 3.2 8 Ta6n. 0.045 100
15-25 25 1630/K 2.3 3.9 8 cTp. 0.055 100
4.21-4.22
4-6 6 1650/K 3.6 5.6 9 0.090 100
10 10 1652/K 45 6.7 | 10 0.170 100
16 16 1653/K 5.8 82 | 11 0.260 100
25 25 1654/K 75 105 | 14 0.510 100
35 35 1655/K 9 122 | 16 0.730 100
50 50 1656/K 11 146 | 19 1.200 100
70 70 1657/K 13 17 19 1.530 50
95 95 1658/K 15 20 20 2.370 50
120 120 1659/K 16.5 25 |22 3.450 50
150 150 1660/K 19 254 | 26 5.060 50
DIN 46341, yactb 1, chopma B
[NvHHBIA cTaHAAPTHBIA TWM T 3 - —
MaTtepwuan: vegb F g i 5
MoBEepPXHOCTb: Ny>KeHas . s '
{
CeueHue Homunan ApTUKyn MapameTpbl, MM VHCTpYMEHTbI ﬂ
100 wr. &=
MM2 DIN dq dg | ~ Kr .
0.5-1 1 1620/L 1.6 3.2 15 Ta6n. 0.080 100
1.5-2. 2, 1630/L 2, . 1 crp. 1 1
5 5 5 630/ 3 3.9 5 491490 0.100 00
4-6 6 1650/L 3.6 56 | 15 0.190 100
10 10 1652/L 45 6.7 | 21 0.360 100
16 16 1653/L 5.8 82 | 26 0.620 100
25 25 1654/L 75 105 | 29 1.110 100
35 35 1655/L 9 122 | 32 1.500 100
50 50 1656/L 11 146 | 38 2.440 100
70 70 1657/L 13 17 42 3.540 50
95 95 1658/L 15 20 48 5.870 50
120 120 1659/L 16.5 225 |52 8.460 50
150 150 1660/L 19 25.4 | 56 10.860 50




KilaukKe’

KABEJIbHbIE HAKOHEYHUKH
C 3AXUMHbIMU BOJITAMU

MaTtepuan: anekTpoTexHmyeckas Meb
[MoBepPXHOCTb: Ny>KeHasi, BOSMOXXHO 6€3 Ny)KeHus
BonTbi: DIN 84/ DIN 933, F60, 4 wT.

Ceuenne ApTukyn MapameTpbl, MM ﬂ
100wr. | ==
MM2 Jly>keHbin Heny>keHbin do | b b1 h k ~ Kr .
16— 25 |(584Rs8 584 R/8 bk 8.5 |36 185 |225 |16 M5 3.700 |[100

584 R/10 584 R/10 bk 105 |37 195 [225 |16 M5 3.750

25- 35 |585R/8 585 R/8 bk 85 |385 |185 |24 16 M 5 4.300 |100
585 R/10 585 R/10 bk 10.5 |42 215 |24 16 M 5 4.650
585 R/12 585 R/12 bk 13 42 215 |24 16 M5 4.500

35- 50 ([586R/10 586 R/10 bk 10.5 |46 19 28 19 M6 6.750 | 50
586 R/12 586 R/12 bk 13 47 21 28 19 M6 6.700

50- 70 |[587R/10 587 R/10 bk 10.5 |51 235 |31 19 M6 9.350 | 50
587 R/12 587 R/12 bk 13 51 235 |31 19 M6 9.300

70- 95 |583R/10 588 R/10 bk 10.5 |57 24 34 25 M6 |12.000 50
588 R/12 588 R/12 bk 13 57 24 34 25 M6 |11.850

95 -150 (589R/10 589 R/10 bk 10.5 |61 30 42 32 M8 |20.150 | 25
589 R/12 589 R/12 bk 13 61 30 42 32 M8 |20.200
589 R/16 589 R/16 bk 17 61.5 |30 42 32 M8 |20.100

150 - 240 (590 R/10 590 R/10 bk 10.5 |68.5 |34 485 |32 M8 |24.400 | 25
590 R/12 590 R/12 bk 13 68.5 |34 485 |32 M8 |24.350
590 R/16 590 R/16 bk 17 68.5 |34 485 |32 M8 |24.300
590 R/20 590 R/20 bk 21 705 |36 485 |32 M8 |24.250

185 -300 |592 R/12 592 R/12 bk 13 68.5 |32 50 37 M8 [27.950 | 20
592 R/16 592 R/16 bk 17 68.5 |32 50 37 M8 |28.000
592 R/20 592 R/20 bk 21 70 345 |505 |37 M8 |27.950

KABEJIbHbIE HAKOHEYHUKH a0
C 3AXUMHbIMU BOJITAMU -

MaTepuan: anekTpoTexHn4eckasa megb
[MoBEPXHOCTL: Ny>XeHas, BO3MOXHO 6e3 Ny>XeHns
BonTbi: DIN 84/ DIN 933, F60, 2 wT.

Ceuenne ApTukyn MapameTpbl, MM ﬂ
Toouwr. | ==

MM2 Jly>keHbin Heny>keHbin do | b b1 h k ~ Kr T,

6-10 572 R/6 572 R/6 bk 6.5 |23 15 18 10 M4 [1.300 |100
10-16 573 R/6 573 R/6 bk 65 |27 15 205 |14 M5 [2.000 |100

573 R/8 573 R/8 bk 85 |27 15 205 |14 M5 [1.300

16 - 25 574 R/8 574 R/8 bk 85 |30 15 25 16 M5 |2.750 [100
25-35 575 R/8 575 R/8 bk 85 |255 |185 |24 16 M5 [2.500 |100

4.10



KiaukKe"

JIATYHHbIE COEAUHUTENU
C 3AXWUMHbIMU BOJITAMU

C oTBepcTMem anga naviku
Matepuan: CuZn 40 Pb 2 DIN 17660
[NoBepxHOCTL: Nny>XeHasi

BonTbl: DIN 551, ctanb

CeyeHue ApTukyn MapameTpbl, MM %:).O-é‘m-r, %
MM2 | dq Jq z* ~ Kr .
6 551 R 25 35 3.3 2 0.600 100
10 552 R 30 45 3.3 2 1.200 100
16 553 R 40 5.5 4.2 4 1.900 100
25 554 R 45 7 4.2 4 2.850 100
35 555 R 45 8.5 5 4 3.000 100
50 556 R 48 10 5 4 4.000 50
70 557 R 52 12 6.8 4 6.300 50
95 558 R 55 13.5 6.8 4 8.050 50
120 559 R 60 15 6.8 4 9.900 25
150 560 R 64 17 6.8 4 11.800 25
185 561 R 70 19 6.8 10 14.300 25
240 562 R 70 21 6.8 10 15.500 20
300 563 R 75 24 6.8 10 19.300 20

*Yucno 6ontoB

JIATYHHbBIE T-OBPA3HbIE COEAUHUTEIIU
C 3AXWUMHbIMU BOJITAMU

C oTBepcTmem Anisi nankm
Matepuan: CuZn 40 Pb 2 DIN 17660
MoBepxHOCTb: Ny>XXeHasi

Bontbl: DIN 551, ctanb

CeyeHue ApTukyn MapameTpbl, MM %:).OELUT. %
MM2 | h dq 2q z ~ KT L.
4-6 TAS 6 30 8 3 25 3 1.050 100
10 TAS 10 40 25 45 35 3 2.150 100
16 TAS 16 42 27 5.5 35 6 2.500 50
25 TAS 25 45 29 7 4.5 6 3.700 50
35 TAS 35 52 32 8.5 45 6 4.300 50
50 TAS 50 56 34 10 6 9 7.400 50
70 TAS 70 62 41 12 6.5 9 9.800 50
95 TAS 95 68 44 13.5 7 9 12.800 25

*Yucno 6onTtoB

BonTbl B coOeMHUTENSAX NpefgHa3HaveHbl TONbKO Ans hMKcaLuu NPpoOBOAHUKOB.
4.11 [ns npoyHoro coeguHeHus Heo6xoauMa nanka.



NAPAJUIEJIbHBIE 3AXKAMbI AR AT

i % i,
1A OTBOAHBIX COEAMHEHUMA ol A
MpumeHseTca ¢ 1 6onTom. MaTepuan: aNieKTpoTexHu4eckas Meab . . . e ——
BonT: cnnae pactsxxumon meam F60, ranka: meab _%:,1} ] [Tl 1!
[oBepPXHOCTb: Heny>xeHas. Tunbl: ¢ unn 6e3 yrnopHon NnacTuHbI [ ] il BN
CedeHne ApTukyn MapameTpbl, MM ﬂ
100 WwT. ~ Kr %
MM2 6€3 NNacTuHbl G NAacTUHON b h | M 6€e3 NNacTuHbl G NNIacTUHOM wT.
4-16 SAK 10 SAK 11 19.5 16 16 M 5 2.100 2.400 100
4-25 SAK 12 SAK 13 25 21 20 M 6 4.100 4.300 100
4-25 SAK 14 SAK 15 25 22 20 M 7 3.950 4.150 100
6-35 SAK 16 SAK 17 30 23 20 M 7 5.200 5.400 50
10-50 SAK 18 SAK 19 32,5 26 24 M 7 7.400 7.600 25
10-50 SAK 20 SAK 21 32,5 27 24 M 8 8.150 8.300 25
10-70 SAK 22 SAK 23 38.5 29 26 M 8 10.800 11.100 25
25-95 SAK 24 SAK 25 45 36 31 M 10 19.300 19.600 15

MAPAJUIENIbHBIE 3AXKWMbBI >
AnA OTBOAHBIX COEAUHEHUA ¥

MMpumensaeTca ¢ 2 6onTtamu :[{;g‘ 1
MaTepuan: afieKTpoTexHn4eckas Mmefb i
bonT: cnnae pacTtshkumon meam F60, ranka: megp |+ L
[NoBepXHOCTL: Heny>XeHasd. Tunbl: ¢ nnNn 6e3 ynopHOn NnacTuHbI
CeyeHne ApTukyn MapameTpbl, MM ﬂ
100 wT. ~ Kr %
MM2 6e3 MNacTuHbI C NnacTuHoi | b A h | M 6e3 NnacTuHbl € nnacTuHon | WT.
4- 16 |[sSAK30 |[SAK31 [19.5 |11 16 22 M 5 3.100 3.300 100
4- 25 |sAK32 |[SAK33 |25 125 |21 26 M 6 | 5.600 5.900 100
4- 25 |SAK34 |[SAK35 |25 15 22 30 M 7 7.700 7.900 100
6- 35 |[SAK36 |[SAK37 |30 15 23 30 M 7 | 8500 8.900 50

10- 50 |sAk3s SAK 39 32.5 18 26 34 M 7 |11.000 11.500 25

10- 50 ([sAK40 |[SAK41 |[325 |18 27 36 M 8 |12.900 13.500 25

10- 70 |sAKk42 SAK 43 38.5 19 29 38 M 8 |16.100 16.600 25

25— 95 ([SAK44 |SAK45 |45 255 |36 46 M 10 |28.700 29.700 15

35-150 |sAK46 |[SAK47 |525 |26 40 52 M 10 |37.400 39.000 10

412



KiaukKe"

4.13

C-OBPA3HBIE 3AXWUMbI

MaTepuan: anekTpoTexHmyeckas Meab
[MoBEPXHOCTL: Ny>XeHas, BO3MOXHO 6€3 Ny>XKeHna

[lns coegMHEHNst 0AMHaKOBbIX MPOBOAHNKOB

CeuveHue MoacoeguHsaembin ApTukyn * MapameTpbl, MM | UHCTPY— ﬂ
OCHOBHOW NPOBOAHMK NPOBOAHMK MEHTbI 100 wr. %
rm/re rm/re™ b | ~ Kr T,
Tabn.
16/25 16/25 CK 16 16 15 cTp. 0.940 100
25/35 25/35 CK 25 20 16 22_12 N 1.680 100
35/50 35/50 CK 35 25.7 |22 . 3.420 100
50/— 50/— CK 50 28 23 4.880 100
70/— 70/— CK 70 34 28 9.690 50
95/— 95/— CK 95 35 28 7.300 50
[na coegnHeHnsa NPOBOAHNKOB pasHbiX CeYeHun
CeueHue MoacoeauHsiemblin ApTukyn * MapameTpbl, MM | IHCTPY— ﬂ
OCHOBHOW NPOBOAHMK NPOBOAHNK MEHTbI 100 wrT. %
rm/re rm/re** b | ~ Kl .
rm re rm re Tabn.
25- 4/ 25-4 25- 4/25- 4 |[MCK 4- 4] 938 8 cTp. 0.185 100
6 - 10/10 4 - 6/4 -10 |[MCK 10- 10 |12 12 jz;_ 0.460 100
10 - 16/16 4 - 10/ 4 -10 |[MCK 10- 16 |19 17 1.900 100
16 - 25/25 4 - 10/ 4 -10 |[MCK 10- 25 |19 17 1.900 100
16 - 25/26-35 16 - 25/16 -35 |[MCK 35- 35 |20 17 1.750 100
35/50 4 - 25/4 -25 |[MCK 25- 50 [24.8 |23 4.400 100
35/50 16 - 35/25 -50 |[MCK 50- 50 [26.5 |23 4.200 100
50 - 70/— 4 - 35/ 4 -35 |[MCK 35- 70 [33.8 |28 10.700 50
95/— 16 - 35 MCK 35- 95 |41 30 15.000 50
95/— 35 - 70 MCK 70- 95 |41 30 14.000 50
120/— 35 -120 MCK 120 - 120 | 45 30 16.550 25
150/— 70 -150 MCK 150 - 150 | 53 35 23.000 25
185/— 95 -185 MCK 185 - 185 | 60 40 33.000 10

* [nsa 3aKkasa Bepcum 6e3 nyxxeHus K apTukyny gobasutb “bk”
** rm = KpYribli MHOrOMPOBOJIO4YHbIA NPOBOAHMUK; Fe=KPYriblA CNJIOWHOW NPOBOAHUK

NACTA A1 C-OBPA3HbIX 3AXKUMOB

ApTukyn ﬂ
Bec
~ KT

KF 125 0.125




KilaukKe’

rMb3bl CO CPbIBHbIMWA BOJITAMU A
9KPAHUPOBAHHbIX MEAIHbIX MPOBO/IOB

C KOHTPONbHBbIM OTBEPCTUEM
MaTtepuan: cnnas pacTshHKMMon Mean
[loBepXxHOCTb: Ny>XeHasi L
BonT: HepxxaBetowasa ctanb, Ny>eHas

CeyeHne ApTtukyn | MapameTpbl, MM MapameTpbl 6onTa ﬂ
LvpuHa, Pesbba Md 100 wr. %
MM2 L d No. MM DIN 13 Nm ~ K wT.

6-25rm/35re |SV100 | 40 14 2 4 M8 x 1

10 3.9 4 Ei . i'

FMb3bl CO CPbIBHbIMW BOJITAMU ANIA
YJINYHOIO OCBELLEHUSA

C KOHTPONbHBIM OTBEPCTUEM
MaTepuan: natyHb
[oBepXHOCTL: bnecTAwas unm ny>xeHas L
BonT: HepXxaBetowWwasa ctanb, ny>xeHas

CeueHne ApTukyn | MNapameTpbl, MM MapameTpbl 6onTa ﬂ
LLnpwuHa, Pesbba 100 wrT. Q?
MM? L dq No. MM DIN 13 ~ K .
25-16re SV200 | 30 10 2 25 M5 x 1.5 1.35 4 il' Py I-I
25-16re SV 200BK| 30 10 2 2,5 M5 x 1.5 1.35 4 —_—

4.14



KiaukKe"

"b3bl CO CPbIBHbIMUA BOJITAMU

MaTepuan: anioMMHVEBbLIV cnnas
[MoBepxHOCTb: 6€3 NOKPbITUSA
BonT: cnnas meawn, Ny>KeHbIn

C vnu 6e3 cpbiBHbIX 60N1TOB

C gBymsa 6onTamum

CeuveHune ApTukyn KoHTaKTHbIN 601T MapameTpbl, MM MapameTpbl 601TOB ﬂ
KoHTakTHbIN 60nT CO CPbIBHbIMW rofloBKamu LnpwuHa, Pes3bba Md | 100 wr. %

MM2 HENYXEHbIA  NyXXEeHbIiA HeJy>KeHbIN NY>KEHbIi D L MM DIN 13 Nm | ~kr L.

6-25rm/35re SV 303 |SV303v |SV303AK™ 14 40 4 M 8x1 8 1.500| 100

6-35rm/sm - - SV 304 AKNL| SV 304 AKNL v |16 40 4 M 8x1 8 1.700| 100

6 — 35 sm /50 sm (v) SV 300 [SV300v |- - 16 40 4 M 8x1 8 1.700| 100
16 - 50 se - SV 307v |SV307AKNL|- 22 57 5 M 10x1,5 15 4.700| 50
25-70sm /95 rm/sm* |SV 301 |SV301v SV 301 AK | SV 301 AKNLv |25 55 5 M12x 16 20 6.600| 30
16-50re /70 se

4 x 95 se
35re -4x150 se SV 308 |- - - 28 70 6 M18x 1.5 25 |11.300] 25
35-150 sm /185 rm/sm* SV 302 | SV 302 v SV 302 AK | SV 302 AKv |32 80 6 M18x 1.5 25 |16.000| 20
35-50re/ 150 se

4 x 185 se
* CeKTOpHbI NPOBOAHUK AOJKEH ObITb NpeABapMTENbHO CKpyrneH G Sw
** PUKCMPOBAaHHbIN g | i i

|
T
=] : ;
| L : e
C yeTblpbMs 60nTaMu I L J
CeyeHne ApTnkyn KoHTakTHbI 60onT MapameTpbl, MM MapameTpbl 60nTOB ﬂ
KoHTakTHbIN 60nT CO CPbIBHbIMW rofioBKamu LLnpuHa, Pesbba Md | 100 wr. %

MM2 HENYXXEHbIA  NyXKEHbIA HeJy>XeHbIN NY>KEHbIA D L MM DIN 13 Nm | ~kr L.
25-70sm /95 rm/sm* |SV 305 |[SV305v SV 305 AK |SV 305 AKv |25 92 5 M12 x 1 20 |12.000| 25
16-50re /70 se

4 x 95 se
35 - 150 sm / 185 rm/sm* SV 306 |SV 306 v SV 306 AK | SV 306 AKv |32 108 6 M 18 x 1.5 25 |25.000] 10
35-50re/ 150 se

4 x 185 se

* CeKTOpHbIN NPOBOAHUK AOJDKEH ObITb NpeABapUTENbHO CKPYrieH

C 6apbepom v gByms 6ontamm
CeuveHune ApTukyn KoHTaKTHbIN 601T MapameTpbl, MM MapameTpbl 601TOB ﬂ
KoHTakTHbIN 60nT CO CpbIBHbIMM rOI0BKamMm LLvpuHa, Pesbba Md | 100 wr. %
MM2 HEMY>EHbIA  JTyXKEHbIN Heny>eHbln NYXKEHbIN D | L MM DIN 13 Nm |~ kr T,
6-25rm/35re - - SV 311 AKNL| - 14 |17.5/40 4 M8x1 8 1.500| 100
6 —-35sm - - SV312AKNL| SV312AKNLv |16 |17.5 40 4 M8 x1 8 1.700| 100
6-35sm/50rm (v) SV 315 |SV315v - - 16 |17.5/40 4 M8 x1 8 1.700| 100
16 - 50 - - - SV319AKNLv |22 |24 |57 4 M12 x 1 15 7.600| 35
25-70sm /95 rm/sm* |SV 309 [SV309v SV 309 AK | SV 309 AKv** |25 |22 |55 5 M12 x 1 20 6.600( 30
16-50re /70 se
4 x 95 se
35re-4x 150 se SV 320 |SV320v - - 28 (31 |70 6 M18x 1.5 25 |[11.300| 25
35-150 sm/ 185 rm/sm* SV 310 [SV310v SV 310 AK |SV310AKVv* |32 |32 |80 6 M18x 1.5 25 |16.000| 20
35-50re/ 150 se
4 x 185 se
70 rm - 150 se/rm - - SV 322 AKVK| - 32 (32 |80 6 M18x 1.5 25 |21.600| 10

* CeKTOpPHbIV NPOBOAHUK A0JMKEH ObITb NpefBapuTEsIbHO CKPYrJieH

** OUKCMPOBaHHbIN

*** 1nA 3aKa3a BePCUM ¢ KOHycoobpa3HbiM 6onToM Ao6aBuTb K apTukyny “VK”

4.15




U30JIMPOBAHHbIE "'AJIb3bl CO CPbIBHbIMA BOJITAMU

M3onupoBaHHas runb3a
MaTepuan runb3bl: BbICOKOYCTOMUYUBBIA antOMUHUEBDIV CriaB
BonT: cnnas meawn, Ny>KeHblin
C nnn 6e3 cpbIBHbIX 60N1TOB

C aBymsa 6ontamu

CeueHne ApTukyn KoHTakTHbIN 601T MapameTpbl, MM MapameTpbl 60nTOB ﬂ
KoHTakTHbIN 60nT CO CpbIBHbIMMW rONIOBKamMmn LLvpuHa, Pesbba Md | 100 wr. %

MM2 HENY>eHbI  NTyXKeHbIN HemMy>eHbIn NYXKEHbIN D L MM DIN 13 Nm | ~kr T,

6-25rm/35re SV 400 |- - - 14 40 |4 M 8x1 8 1,7 4

16 - 50 se - SV405v |- - 22 57 |5 M10x 1.5 15 5 4

25-70sm /95 rm/sm* |[SV410 |- SV 410 AK |- 25 55 |5 M12 x 1 20 6 4

16 - 50re /70 se

4 x 95 se

35 -150 sm/ 185 rm/sm* SV 420 |SV 420v SV 420 AK |- 32 80 |6 M18x 1.5 25 | 14,5 4

35 -50re /150 se

4 x 185

* CeKTOpPHbIiA NPOBOAHUK AOKEH 6bITb NpeABapUTENIbHO CKPYrieH

C 6apbepom

CeyeHne ApTnkyn KoHTakTHbI 60nT MapameTpbl, MM MapameTpbl 60nTOB ﬂ
KoHTakTHbIN 60nT CO CPbIBHbIMW rofioBKamu LLnpuHa, Pesbba Md | 100 wr. %

MM2 HEeNyXeHbIN  NyXKeHblil Hey>KeHbIN NY>KEHbIA D | L MM DIN 13 Nm | ~kr wT.

25-70sm /95 rm/sm* |[SV 430 |- SV 430 AK - 25 |22 |55 |5 M12x1 20 | 6.6 4

16 - 50re /70 se

4 x 95 se

35 -150 sm /185 rm/sm*| SV 440 |- SV 440 AK*™** | — 32 |32 (80 |6 M 18x 1.5 25 | 16 4

35 - 50re/ 150 se

4x185

* CeKTOpHbIY NPOBOAHUK A0/MKEH ObITb NpeABapuTESIbHO CKPYriieH
*** 1nA 3aKa3a BePCUM ¢ KOHycoobpa3HbiM 60nToM Ao6aBuUTb K apTukyny “VK”

4.16



KiaukKe"
KOMMAKTHBIE PA3BO/IHbIE COEAMHUTENN

[na Tpex>KnnbHbIX Kabenemn
Co cpbIBHbIMU FONIOBKaMu

Bug Matepuan

. Konbuo:
. BepxHsas 4acTb BbICOKOPaCTAXNUMbIN anioMMHNEBbIN Crnas

. HuxHasa YacTb BbICOKOPaCTSXNUMbIN anioM1HNEBbIN Crnas

. KoMmnakTHblii 610K
. YNOopHbIiA 601T (OCH. NPOBOAHMK) OneKTpoTexHuyeckas Mefjb, NnyxeHas

. Cxvmaiowymii 6onT (0TX0A. NPoBoAHUK)  CTanb, OLMHKOBaHHas

. CermeHTHbIii Na3 BbiCOKOPaCTAXUMBINA NacTuk
. Mpoknagka Crans

. Onopa npy>XuHbl Mpy>XuHHas cTanb

. KOHTaKTHbIN cermeHT Cnnas megu

Hanpasnsiowmin knvH BblcoKopacTSXWUMbIA NNACTUK

CeueHue, Mm2 ApTukyn Pasmepbl, MM [aHHble 6onTOB ﬂ

OCHOBHOW NPOBOAHUK MoacoeauHsembin LvpuHa, Pesbba wT. %

Megb ‘ ANOMUHWI ‘ NPOBOAHMK la Ip wnpnHa| Kpyr-@  mm DIN 13 ~Kr .

3x70- 95rm 3x70-150sm | 6 - 70 sm*/se KSK150-3 |84 76 45 90 5 M10x1 |0.350 5
-150 sm -150 se - 95 se* M 10

* CeKTOpHbIiA NPOBOAHUK AOKEH 6bITb NpeABapUTENIbHO CKPYrieH

M3onupoBaHHbie MHCTpYMeHTbl cooTB. VDE 0680, yactb 2/3.78

ﬂ.]‘lﬂ NpaBuUbHOINo MOHTa)Ka peKoMeHAyeTCH UCNOoNb30BaTh LWEeCTUYrosibHbie KIo4Yn 1 KJIMHOBOM pacwmpuTensb. D'J'II/IHa PYKOATOK
LLeCTUYronbHbIX Knoyen rapaHTupyeT npaBuUsibHOE Kpy4deHue.

[HamomeTpuyeckuin raeyHbIn kntod 20 Hu: K 615

LecTuyronbHbii ko4 90° K 601 LecTuyronbHbii ko4 T-06pasHbiin K 606 KnuHosoii pacwmputens K 610 LLecTuyronsHas ronoeka SW5: K 615/1

417



KilaukKe’
KOMMAKTHBIE PA3BO/IHbIE COEAMHUTENN

[nsa 4eTbIpex>KunbHbIX Kabenen
Co cpbIBHbIMU FONIOBKaMu

Bun Matepuan

. Konbuo:
. BepxHsas YacTb Bbl ! i anio i cnnas

. HuxHss yacTb BbICOKOPaCTSXXUMbIN aniOMUHWEBbI cnnas

. KoMmnakTHblit 6110k
. YNOpHbIn 60NT (OCH. NPOBOAHWK) OnekTpoTexHu4eckas Mefp, ny>keHas

. Cxumarowuin 60nT (0TX0A. NPOBOAHMK)  CTanb, OUMHKOBaHHas

. CermeHTHbI nas BbICOKOPACTAXNUMBIA NacTUK

. Mpoknagka Cranb
. Onopa Npy>XwHb! Mpy>uHHas ctanb

. KOHTaKTHbIN cermeHT Cnnas meau

Hanpasnsiowmii KnuH BbICOKOPACTSAXXUMbIN NNACTUK

CeyeHune, Mm2 ApTuUkyn Pasmepbl, MM [aHHble 6onToB ﬂ
OCHOBHOW NPOBOAHUK lMopcoeanHsembin WWnpuHa, Pesbba . %
Mepb AnOMUHWI NPOBOJHMK la I wupnHa| Kpyr-&  mm DIN 13 ~ Kl wT.
4x70-120 rm 4 x70-150 sm 6-70sm*/se |[KSK150-4 |107 |90 46 110 5 M10x1 |0.630 4
- 150 sm - 150 se - 95 se* M 10
4 x70-150 sm 4 x70-150 sm 6-35rm/sm* [KSK185-4 |107 |90 52 106 5 M10x1 |0.580 4
-185 se - 50 re/se M 10

* CeKTOpPHbIA NPOBOAHUK AOIMKEH ObITb NpeaBapUTESIbHO
M3onupoBaHHble MHCTpYMeHTbl cooTB. VDE 0680, yactb 2/3.78

ﬂ.nﬂ NpaBuIbHOINo MOHTa)Ka peKoMeHAyeTCH UCNOoNb30BaTh WEeCTUYrosibHbie KIo4Yn 1 KJIMHOBOM pacwmpuTenb. D'J'IVIHa PYKOATOK
LEeCTUYronbHbIX Knoyen rapaHTupyeT npaBuUsibHOE Kpy4deHue.

[HamomeTpuyeckuin raeyHbIn kntoy 20 Hv: K 615

LecTuyronbHbii kntod 90° K 601 LecTuyronbHbii ko4 T-06pasHbiin K 606 KnunHosoii pacwmputens K 610 LecTuyronbHas ronoeka SW5: K 615/1

4.18



KiaukKe"

KOMMNAKTHbIE PASBOAHbIE COEAUHUTEJIU

[nsa 4eTbIpex>KunbHbIX Kabenen

Bug

. Konbuo:
. BepxHssa yacTb

. HuxHAs YacTb

. KomnakTHblii 6110k
. YNOpHbI 60T (OCH. MPOBOAHMK)

. CermeHTHbI nas

. Mpoknagka

. Onopa Npy>XwHb!

. KOHTaKTHbIA cermeHT

MpocTpaHCcTBEHHbIE KNMHBA

MpocTpaHCTBEHHbIE KNNHbsA

. CxumMatoLmin 601T (OTX0A. NPOBOAHWK)

Marepuan

BbICOKOPaCTSXXUMbIN aniOMUHWEBbIA Cnnas

BbICOKOPaCTSXNUMbIN anioM1HNEBbIN Crnas

OnekTpoTexHuyeckas Mefjp, NyXxeHas

Cranb, OUMHKOBaHHas
BbICOKOPACTSKIUMBIA NNACTUK
Cranb

MpyxuHHas cTanb

Cnnas meau

BbICOKOPACTAXNMBIN NIACTUK

CeyeHue, Mm2 ApTukyn Pa3mepbl, MM [aHHble 60nTOB ﬂ

OCHOBHO NPOBOAHNK MoacoeguHsaembin LLinpuHa, Pesbba T, %

Mepb ‘ AnOMUHWI NPOBOJHNK % I wupnHa] Kpyr-&  mm DIN 13 ~ Kr wT.

25m-35rm |25 m-35rm/70 se 6 - 35 rm/sm KSK 50 - 4 88 75 50 91 5 M10x1 |0.460 5
-50sm -50 sm/70 se - 50 re/se M 10

M3onumpoBaHHble MHCTpYMeHTbl cooTB. VDE 0680, yacTb 2/3.78

ﬂ.]‘lﬂ NpaBuUbHOINo MOHTa)Ka peKoMeHAyeTCH UCNOob30BaTh LWEeCTUYrosibHbie KIo4Yn U KJIIMHOBOM pacwmpuTenb. D'J'II/IHa PYKOATOK
LLeCTUYronbHbIX Knoyen rapaHTupyeT npaBuUsibHOE Kpy4deHue.

——

LecTuyronbHbii kntod 90° K 601

LecTuyronbHbii ko4 T-06pasHbiit K 606

KnuHosoii pacwmputens K 610

[uHamomeTpuyeckuin raeyHbIn kntod 20 Hv: K 615
LLectuyronbHas ronoska SW5: K 615/1

4.19




KilaukKe’
KOMMAKTHBIE PA3BO/IHbIE COEAMHUTENN

[nsa Tpex n YeTbIpex>KnbHbIX Kabenemn

Bug Marepuan
Konbuo:

. BepxHsis yacTb BbICOKOPACTSXXNMBII aNOMUHNEBBIV CriNas

. HwxHas vacTb BbICOKOPACTSXNMBIN anioMUHNEBbIV CMNaB

. KomnakTHblit 610k
. YnopHbIn 6onT

(OCH. NPOBOAHMK)

. Cxumatowmin 6onT

(OTX0A. NPOBOAHMK)

. CermeHTHbIN na3

OneKkTpoTexHN4eckas Mefp, nyxeHas

Cranb, OUNHKOBaHHas

BbICOKOPACTAXNMbIA NNACTUK
. Mpoknagka Cranb

. Onopa npy>XwHb! Mpy>xuHHas ctans

. KOHTaKTHbIN cermeHT Cnnae megn

Hanpasnsiowmit KnuH BbicOKOpacTSHXXUMbIA NNacTUK

Ha purcyHKe: YeTbIpexKusbHblii pasBogHOM coeauHUTE b

[ns Tpex>kunbHbIX Kabenen

CeyeHune, Mm2 ApTukyn Pasmepbl, MM [aHHble 60nTOB ﬂ

OCHOBHOW NPOBOAHMK MoacoeanHsiembIn WwupuHa, Pesbba T, %

Mepb AnOMUHWI NPOBOAHVK la Ip wupnHa] Kpyr-&  mm DIN 13 ~ K LT,

3x70- 95rm 3x70-150 sm |6-70sm*/se SKR150-3 |84 76 45 90 5 M10x1 0.380 5

-150 sm -150 se - 95 se* M 10

[nsa YeTblpex>kKunbHbix kabenen

Ceuyetune, mm? ApTukyn Pasmepbl, Mm [laHHble 6onTOB ﬂ

OCHOBHOW NPOBOAHNK MogcoeanHsieMbIn LnpuHa, Pesbba wT. %

Megb AnOMUHWRA NPOBOAHNK % Ip wupural Kpyr-@  mm DIN 13 ~ K .

4x70- 95sm/rm**|4x70-95sm 6 - 35 rm/sm*| SKR 120 - 4 90 | 77 |50 93 5 M10x 1 0.46 5
-120 se - 50 re/se* M 10

4x70-120rm/sm |4x70-120sm |6 -35sm*/se|SKR 130 -4 93 80 |50 62 5 M10x1 0.46
- 150 se - 50 se* M 10

4x70-120rm/sm |[4x70-150sm |6-70sm*/se|SKR150-4 (107 90 |46 110 5 M10x1 0.62 4
-150 se - 95 se* M 10

4x95-150rm/sm |4 x95-150sm |18 -120 rm/sm|SKR 150/150-4|118 |[118 |93 120 5 M12x1 1.34 4
-150 se - 150 se* M 12

4x95-150rm/sm |4x95-150sm |6-70sm*/se| SKR185-4 |107 |96 46 114 5 M10x1 0.58 4
-185 se - 95 se* M 10

* CeKTOpPHbI NPOBOAHUK AOIDKEH ObITb NpeABapUTENIbHO CKPYrJieH; ** ¢ NpoXxoAHbIM OTBEPCTUEM B OTX04€e

M3onnpoBaHHble MHCTPYyMeHTbI cooTB. VDE 0680, yacTb 2/3.78

ﬂ.}'lﬂ NpaBuIbHOINo MOHTa)Ka peKoMeHAyeTCH UCNOoNb30BaTh WEeCTUYrosibHbie KIo4Yn 1 KJIMHOBOM pacwmpuTenb. ,D'J'II/IHa PYKOATOK
LEeCTUYronbHbIX Knoyen rapaHTupyeT npaBuUsibHOE Kpy4deHue.

——

LecTuyronbHbii kntod 90° K 601

LecTuyronbHbii ko4 T-06pasHbiin K 606

KnunHosoii pacwmputens K 610

[HamomeTpuyeckuin raeyHbIn kntoy 20 Hv: K 615
LWectuyronbHas ronoeka SW5: K 615/1

4.20




KiaukKe"
BbIEOP MHCTPYMEHTA

HakoHe4YHMKM U3 NMCTOBOM W3onnpoBaHHbIe HaKOHEYHMKH
meau DIN 46234, wrbipesble HakoHe4uHuku DIN 46230, coegunuTenn 13 NUCTOBOI Meau, KaTanor, cTp. 4.05, 4.06 2. Tabnuua 2

DIN 46341, yacTb 1, katanor, cTp. 4.03 - 4.04, 4.06 Tabnuua 1, 4.07, 4.09

[vanasoH MHCTpYMeHTbI Mpodunb| Karta- [vana3soH WHCTpYMeHTbI Mpodunb| Kara-
CeUeHMIi, MM 1o ouueckie onpec- | nor CEYEHMIA, MM? oy auveckie onpec- | nor
MeXaHU4ecKue co CMeHHbIMI MaTpuLiamy | COBKY CTp. MeXaH1JecKue co CMeHHbIMM MaTpuLiamy | COBKH CTp.
ruapaBsnuyeckune rmapaenuyeckue
05-6 K13 o ¥ 9.11 10-16 K16 o O 9.08
05-10 |K50 ° &2 | 919 K 50 ° | o919
EK 15/50 ° &2 | 1013 EK 15/50 ° 2 | 1013
EK 15/50 G ° &2 | 1014 EK 15/50 G ° | 1014
05-16 |K25 e 7 9.12 EK 35/4 ° 7 | 1015
0.75-25 |K23/2 o 7| amnt 10 - 50 K18 ° &7 | 920
4-10 K 24/2 e 9.11 HK 60/18 ° &7 | 10.03
10-16 EK 35/4 °® &7 | 1015 EK 18-plus ° &0 | 1016
10-70 K18 ° 7 | 920 PK 18 ° &0 | 10.29
HK 60/18 ° =2 | 10.03 THK 18 ° &2 | 1041
EK 18-plus °® &7 | 1016 HK 60 UNV + UA 18 ° &0 | 1012
PK 18 ° &7 | 10.29 EK 60 UNV + UA 18 ° &0 | 1027
THK 18 ° 2 | 1041 PK 60 UNV + UA 18 ° =2 | 1040
HK 60 UNV + UA 18 ° 7 | 1012 10-70 |K22 ° 2| 921
EK 60 UNV + UA 18 ° &7 | 1027 HK 60/22 ° &0 | 10.04
PK 60 UNV + UA 18 ° =2 | 1040 EK 22-plus ° &2 | 1017
K22 ° 2| 921 PK 22 ° &2 | 1030
HK 60/22 ° &7 | 10.04 THK 22 ° &0 | 1042
EK 22-plus ° 2 | 1017 HK 60 UNV + UA 22 ° =7 | 1012
PK 22 ° 7 | 10.30 EK 60 UNV + UA 22 ° 7 | 1027
THK 22 ° &7 | 1042 PK 60 UNV + UA 22 ° &0 | 1040
HK 60 UNV + UA 22 ° 2 | 1012 10-95 | HK120/25 ° =2 | 1007
EK 60 UNV + UA 22 ° &2 | 1027 HK 120/42 ° 7 | 10.08
PK 60 UNV + UA 22 ° &7 | 1040 HK 120 U ° &0 | 10.09
16-95 [K95 e 7 | 912 EK 120/25 ° =2 | 1020
TK 95 o 7| 912 EK 120/42 ° 7 | 1021
16-150 | HK 120/25 ° &7 | 1007 EK 120 U-plus ° &0 | 1022
HK 120/42 ° &2 | 10.08 HK 12/2 ° =2 | 1043
HK 120 U ° 7 | 10.09 HK 12/2 EL ° 7 | 1048
EK 120/25 ° &7 | 1020 PK 120/38 ° &0 | 1033
EK 120/42 °® &7 | 1021 PK 120U ° &7 | 10.34
EK 120 U-plus ° 7 | 1022 10-150 |HK 25/2 ° 7 | 1044
HK 12/2 ° &7 | 1043 HK 25/2 EL ° &0 | 1048
HK 12/2 EL ° &2 | 1048 PK 25/2 °® &7 | 10.35
PK 120/38 ° &7 | 10.33
PK 120 U ° &0 | 10.34
16-240 |HK 25/2 ° &7 | 1044
HK 25/2 EL ° &0 | 1048
PK 25/2 ° 0 | 10.35

4.21



BbIBOP UHCTPYMEHTA

W3onupoBaHHble WTbIpeBbie
HaKoHeYHUKH, kaTanor, cTp. 4.08

C-06pas3Hble 3aXuMbl,
Katanor, cTp. 4.13

KilaukKe’

[vanasoH MHCTpYMeHTbI Mpocunb| Kata- [vanasoH MHCTpYMeHTbI Mpodunb| Kata-

CeYeHMIA, MM 1o ouueckiie onpec- | nor CeYeHMii, MM?| 1o o uueckite onpec- | nor
MeXaHM4ecKue co CMeHHbIMI MaTpuLjamy | COBKY CTp. MeXaHUJecKue co CMeHHbIMM MaTpuLiamy | COBKH CTp.
ruapaBnvyeckune rmgpasnuyeckue

10-16 K16 o (™ 9.08 4-35 EK 35/4 °® 2 | 1015

10-70 EK 35/4 ° | 1015 4-50 K18 ° - 9.20

10-95 K18 ° - 9.20 HK 60/18 °® | 10.03
HK 60/18 ° | 10.03 EK 18-plus °® 2 | 10.16
EK 18-plus °® | 10.16 PK 18 °® | 10.29
PK 18 ° | 10.29 THK 18 ° ] 1041
THK 18 °® | 1041 HK 60 UNV + UA 18 °® | 1012
HK 60 UNV + UA 18 ° | 1012 EK 60 UNV + UA 18 ° | 1027
EK 60 UNV + UA 18 ° | 1027 PK 60 UNV + UA 18 ° > | 10.40
PK 60 UNV + UA 18 ° > | 1040 K22 °® - 9.21
K22 ° ) 9.21 HK 60/22 ° | 10.04
HK 60/22 °® | 10.04 EK 22-plus °® | 1017
EK 22-plus °® | 1017 PK 22 °® | 10.30
PK 22 °® | 1030 THK 22 °® 2 | 10.42
THK 22 ° | 1042 HK 60 UNV + UA 22 °® | 1012
HK 60 UNV + UA 22 °® | 1012 EK 60 UNV + UA 22 ° | 1027
EK 60 UNV + UA 22 ° > | 1027 PK 60 UNV + UA 22 ° | 10.40
PK 60 UNV + UA 22 ° | 1040 10-70 HK 120/25 ° > | 10.07
HK 120/25 °® > | 1007 HK 120/42 °® > | 10.08
HK 120/42 ° 2 | 10.08 HK 120U °® > | 10.09
HK 120 U °® > | 10.09 EK 120/25 ° | 1020
EK 120/25 ° | 1020 EK 120/42 °® > | 10.21
EK 120/42 ° | 10.21 EK 120 U-plus °® | 1022
EK 120 U-plus ° | 1022 HK 12/2 °® | 1043
HK 12/2 ° > | 1043 HK 12/2 EL ° | 1048
HK 12/2 EL ° > | 1048 PK 120/38 °® C> ] 10.33
PK 120/38 ° > | 10.33 PK 120U °® | 10.34
PK 120 U °® | 10.34 10-185 |HK25/2 °® C | 1044
HK 25/2 ° C | 10.44 HK 25/2 EL ° C2 | 10.48
HK 25/2 EL °® | 10.48 PK 25/2 ® 11035
PK 25/2 ® 2 | 10.35

4.22




